[bookmark: _GoBack]4.D – úkoly a samostudium na týden od 16.3. do 22.3.
Matematika
	zaokrouhli na
	stovky
	tisíce
	DT
	ST
	M

	256 789
	 
	 
	 
	 
	 

	987 654
	 
	 
	 
	 
	 

	3 570 329
	 
	 
	 
	 
	 

	738 999
	 
	 
	 
	 
	 

	750 555
	 
	 
	 
	 
	 



Vypočítej zpaměti
4 . 70 = 			64 : 8 =
6 . 60 =			36 : 4 =
30 . 9 =			180 : 6 =
50 . 3 =			420 : 7 =
60 . 80 =			270 : 30 =
50 . 90 =			700 : 20 =
900 . 8 =			2 500 : 50 =
600 . 4 = 			8 100 : 90 =
3 . 8 000 =			360 000 : 60 =
9 . 7 000 =			300 000 : 30 =
Pomůcka – když násobím číslem s nulou, nulu k mezivýsledku přidám, když dělím, škrtám nuly, pokud je to možné. (př. 20 . 3 - 2 . 3 = 6, nula k tomu, výsledek je 60 / 240 : 40 = škrtnu nuly, 24 : 4 = 6)
Převeď na jednotky uvedené v závorce
20 000 dm = ________________(m)
36 000 cm =	________________(m)
80 km =____________________(cm)
49 m =_____________________(cm)
720 000 mm =_______________(m)
6 000 000 mm =_____________(km)

Řeš slovní úlohy
Kolik let je dědečkovi, když jeho vnučce Janě je 11 let a je osmkrát mladší než děda?
Novákovi strávili v Řecku dovolenou u moře a za 9 dní zaplatili 67 995 Kč. Pospíšilovi za 7 denní pobyt v Itálii zaplatili 53 760 Kč. Která rodina platila za jeden den dovolené víc a o kolik?





Zapiš příklady správně pod sebe a vypočítej. Výsledky očísluj od nejmenšího po největší
12 567 . 27 =					4 262 . 54 =
38 479 . 13 =					41 832 . 72 =
9 563 . 48 =						29 403 . 56 =
15 102 . 65 =					12 345 . 67 =















+ procvičovat násobilku
ČJ PS – vše od str. 17 do str.20
U podstatných jmen v tabulce urči rod, číslo, pád a vzor
	 
	rod
	číslo
	pád
	vzor

	venčí štěňátka
	 
	 
	 
	 

	leží v posteli
	 
	 
	 
	 

	zalévá květiny
	 
	 
	 
	 

	letí letadlem
	 
	 
	 
	 

	plastová láhev
	 
	 
	 
	 

	růžová selátka
	 
	 
	 
	 

	bílí králici
	 
	 
	 
	 

	na věži
	 
	 
	 
	 

	bavlněná klubíčka
	 
	 
	 
	 

	velkou televizi
	 
	 
	 
	 


Pomůcka – nezapomeň, že pokud chceš určovat vzor u podstatného jména, musíš si ho dát do 1.  pádu čísla jednotného, ukázat si TEN, TA, TO, tím určíš rod a pak teprve určovat vzor.

+ procvičovat pády, vzory podstatných jmen a vyjmenovaná slova

+ vybrat si jednu knihu (ne komiks) s alespoň 100 stranami, přečíst a na papír napsat název knihy, autora, jméno hlavní postavy/postav a v několika větách se pokusit převyprávět obsah. Papír pak odevzdat po příchodu do školy.


AJ
1. Přečíst a přeložit v učebnici články na str. 40/1 a 41/3
2. Naučit se z učebnice slovíčka 19.  lekce
3. V pracovním sešitě vypracovat cvičení na str. 40/2 (podle článku)
							40/3, 4, 5, 6, 7



Přírodověda
Přečíst v učebnici str. 37 až 40 – Vlastnosti hornin, nerostů a půdy
Vlastivěda
Přečíst v učebnici str. 9 až 18 kapitolu V dobách přemyslovských knížat

Úkoly jsou zadávány na týden, příští pondělí, tedy 23.3. budou opět na stránkách školy pokyny na další týden.

Na většinu z vás mám emailový kontakt, tak kdyby byly ještě nějaké doplňující úkoly, pošlu je přes mail.

Byly zpřístupněny na internetu SCIO testy, na kterých si žáci mohou procvičovat probranou látku, já během zítřka některé testy nastavím a opět emailem zašlu každému žákovi přihlašovací údaje. Žáci testy postupně vypracují, mohou si je i zkontrolovat a také já po přihlášení uvidím, jak se žákům dařilo.

V případě jakýchkoliv nejasností a dotazů mě kontaktujte na email:
vesely@chelcickeho.cz, na email chodím pravidelně a obratem Vám odepíši. V krajním případě napište, že potřebujete něco zkonzultovat telefonicky a já se s Vámi spojím.

Děkuji za spolupráci, s pozdravem Tomáš Veselý.
